Ubungen zur Mathematik 2 /AIT Garloff
Blatt 6

. Berechnen Sie die folgenden Grenzwerte mit Hilfe von Potenzreihenentwicklungen
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. Geben Sie die Fourier-Reihen in reeller Gestalt der folgenden Funktionen an

a) f(x)=sin(x/2);

0 falls -7 <x< -7x/2
b) f(x) = -1 falls —-x/2 <x< 0
10 fals 0 <x< rxl2 '

1 falls #/2 <x< T

f werde 2 7 -periodisch auf R fortgesetzt;

x, falls 0 <x< 1

c) f(x)= ,
) T {1, falls 1 <x< 2

f werde 2-periodisch auf R fortgesetzt.

. Geben Sie die Fourier-Reihen in komplexer Gestalt der folgenden Funktionen an

e*, falls -~ <x< =«

f =
2) () %(e”+e”), falls X =

f werde 2 7 -periodisch auf R fortgesetzt;

b) f(x) =e" fir -1 <x< 1: f werde 2-periodisch auf R fortgesetzt.



